



## 钢铁巨龙跨越滔滔黄河

盛夏时节的梁山县,中铁四局的工作人员正在雄商高铁黄河特大桥上浇筑防撞墙。此时,滔滔黄河水向东奔流不息,大桥像一条蓝色的巨龙飞跃南北。雄商高铁是我国“八纵八横”高速铁路网京港(台)通道的重要组成部分,其中梁山段主线全长19.1公里。雄商高铁黄河特大桥是雄商高铁项目重要控制性工程之一。

(济宁晚报全媒体记者 王仰浩 通讯员 李政 李梦宇 臧芃祺)

## 7月起,一批新规将施行

鼓励互联网平台接入国家网络身份认证公共服务;劳动能力鉴定管理服务更便民;规范个体工商户登记管理……7月起,一批新规将施行,一起来看!

### 加大对战略性矿产资源 勘查开采等支持力度

新修订的《中华人民共和国矿产资源法》7月1日起施行。新修订的矿产资源法明确,国家完善政策措施,加大对战略性矿产资源勘查、开采、贸易、储备等的支持力度,推动战略性矿产资源增加储量和提高产能,推进战略性矿产资源产业优化升级,提升矿产资源安全保障水平。国家实行探矿权、采矿权有偿取得的制度,矿业权应当通过招拍挂等竞争性方式出让。矿业权出让应当按照国家规定纳入统一的公共资源交易平台体系。

### 鼓励互联网平台接入 国家网络身份认证公共服务

《国家网络身份认证公共服务管理办法》7月15日起施行。办法提出,持有有效法定身份证件的自然人的,可以自愿向公共服务平台申领网号、网证。鼓励有关主管部门、重点行业按照自愿原则推广应用网号、网证,为用户提供安全、便捷的身份登记和核验服务,通过公共服务培育网络身份认证应用生态。鼓励互联网平台按照自愿原则接入公共服务,用以支持用户使用网号、网证登记、核验用户真实身份信息,依法履行个人信息保护和核验用户真实身份信息的义务。

### 劳动能力鉴定管理服务更便民

《劳动能力鉴定管理办法》7月1日起施行。办法提出,通过信息共享能够获取的申请材料,不得要求重复提交,有条件的地方可以通过网络接收劳动能力鉴定申请。劳动能力鉴定结论送达时限从20日压缩至15日,同时要求加强无障碍环境建设,完善无障碍服务设施设备。

### 规范个体工商户登记管理

《个体工商户登记管理规定》7月15日起施行。规定提出,仅通过网络开展经营活动的平台内经营者申请登记为个体工商户,应当向经营者住所所在地的登记机关申请设立登记。仅通过网络开展经营活动的平台内经营者申请登记为个体工商户,可以将电子商务平台为其提供的网络经营场所登记为经营场所,登记机关应当在其经营范围后标注“(仅通过网络开展经营活动)”。

### 优化税务领域信用建设

《纳税缴费信用管理办法》7月1日起施行。办法将全国统一征收、具备条件的社保费和非税收入事项纳入信用评价,结合经营主体评价年度内按期申报和缴费情况,综合评价纳税缴费信用级别,更加全面地反映经营主体信用状况。明确因存在未抵减完的增值税留抵税额、享受增值税加计抵减政策等情况,连续3个月或累计6个月增值税应纳税额为0,不影响经营主体评为A级。

### 一次性使用卫生用品有新国标

强制性国家标准《一次性使用卫生用品卫生要求》7月1日起实施。新国标明确“一次性使用卫生用品”主要包括妇女经期卫生用品、排泄物卫生用品(不包括厕所用纸)和卫生湿巾、抗菌剂、抑菌剂等其他卫生用品。根据一次性使用卫生用品不同产品的健康风险,按风险等级增加了pH值、可迁移性荧光增白剂残留量理化指标,同时调整了微生物污染指标和毒理学安全性要求。

(来源:新华社)

## 人才夜市火热出摊

近日,济宁市“清凉夏夜 职等你来”人才夜市暨微山县高校毕业生专场招聘会在微山县阳光公园成功举办。

此次招聘会共吸引27家优质企业进场揽才,涵盖制造、电商、文旅、医疗等重点行业,提供技术工程师、电商运营、餐饮管理、医疗护理等岗位490余个,进场求职500余人次,初步达成就业意向的有127人。

活动现场,求职者在习习晚风中轻松逛展,与心仪企业从容交流,求职效率和体验感大幅提升。“散步的空就把简历投了,和HR聊得很充分!”山东药品食品职业学院毕业生王同学在现场投递简历后点赞。“夜间招聘既提升了求职体验,又激活了夜间经济。我们将持续探索‘小而精、灵活化’的就业服务新场景。”活动相关负责人表示。活动现场同时设立“人社政策加油站”,发放就业指南550余份,提供社保补贴、技能培训、创业贷款等一对一咨询300余人次,实现“找岗位、学政策、解难题”一站式服务。

(济宁晚报全媒体记者 万德龙)

## 在邹城“人才夜市” 3058人次达成就业意向

近日,邹城市举行“大学生‘就’在邹城”系列活动,130余名来自曲阜师范大学、济宁学院的大学生参加。

学子们先后走进邹城市博物馆和“两孟”景区,增强了学子们对邹城的文化认同感。暮色渐临,“清凉夏夜 职等你来”人才夜市大型招聘会暨大学生“就”在邹城活动拉开帷幕,190余家邹城本地及周边区域的优质企业“摆摊设点”,涵盖新材料、食品饮料、智能制造、现代服务等多个领域。现场提供的4800余个优质岗位,为不同专业背景、不同学历层次的学子提供了广阔的选择空间。

据统计,本次“人才夜市”累计入场达8200余人次,初步达成就业意向的有3058人次。

(济宁晚报全媒体记者 万德龙)